KAMU PERSONEL SECME SINAVI
OGRETMENLIK ALAN BILGiSi TESTi

.

4
N/ : MATEMATIK
KUZEY OGRETMENLIGI
AKADEMI' o (LiSE ve iLKOGRETiM)

% ‘ ¢6ZUM KIiTAPGIGI

T. C. KiIMLIK NUMARASI :

ADI

SOYADI

SALON NO : SIRANO:

Soru kitap¢igi numarasinin cevap kagidina kodlanmamasinin veya yanlis
kodlanmasinin sorumlulugu adaya aittir.

SINAV NUMARASE: 00000009

DIKKAT SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi, Soru Kitapcigi Uzerindeki
ilgili alanlara yaziniz.

2. Soru Kitapcik Numaraniz yukarida verilmistir. Bu numarayi cevap kagidinizdaki ilgili alana kodlayiniz ve asa-
gidaki ilgili alani imzalayiniz. Salon Gérevlisinin de hem soru kitapciginizdaki hem de cevap kagidinizdaki ilgili
alani imzalamasini saglayiniz. Bu kodlamayi cevap kagidiniza yapmadiginiz veya yanlis yaptiginiz takdirde,
sinavinizin degerlendiriimesi mimkin degildir.

3. Bu sayfanin arkasinda yer alan aciklamayi dikkatle okuyunuz.

Adayin imzast:
Soru kitapcik numarasini dogru kodladim.

Salon Gorevlisinin imzasi:
Adayin soru kitapc¢ik numarasini cevap kagidina

dogru kodladigini onayliyorum.
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& KUZEY vaviniari

MATEMATIK OGRETMENLIiGi
LiSE ve iLKOGRETIM ¢6ZUM

~N

9. Deneme

y>0=x-y=|y—x|

=>y-x<0dir.
Yaniy < x'tir. x>y >0 bulunur.
y<0=x-y=|-y-x
x<lylveyax<0=x-y=-y-x=x=0
Soruda (x = 0 verildi.)
X>lyl=x-y=y+x=y=0
(Soruda y # 0 verildi.)
O hélde y < 0 olamaz.
x>y > 0dir.

Dogru cevap E secenegidir.

f(x)=ax+b
alax+b)+b=ax+a+b+ax-2a+b
a’x+ab+b=2ax-a+2b

ax = 2ax = a = 0 veya a = 2'dir. a = 0 olamaz.
2b+b=-2+2b=>b=-2

f(x) = 2x — 2 = f(7) = 12 bulunur.

Dogru cevap A secenegidir.

g(x) = 0 denkleminin kokler toplami, f(x) = 0 denklemi-
nin kékler toplamindan 2 eksiktir. O halde;
_-m

-(m+2)

D T—Z:m+2=—m—2:m=—2
bulunur.
A(=3, 0), g(x) paraboliiniin Gizerinde oldugundan;
0=-9+k=k=9

B(-1, 0), f(x) paraboliiniin Gizerinde oldugundan;
0=1+2+n=n=-3

m.n.k = (-2).(=3).9 = 54 bulunur.

Dogru cevap A secenegidir.

Kuzey Akademi Yayinlari

P(x) = x* + ax? + b geklinde olmalidir.
P(1)=1+a+b=0\-
P(3)=81+9a+b=0

80 +8a=0=a=-10, b =9 bulunur.
P(2) = 16 — 40 + 9 = —15tir.

Dogru cevap B secenegidir.

(1+iP=1+2i+”=2i
(1-i2=1-2i+2=-2i
\2
=2i _
<2i)4.< ) —16.T4=—64 bulunur.

4

Dogru cevap A secenegidir.

Inx Iny 5 X
cosa = 3 sina = 2 olduguna goére,
2
. 2 2. _ In y |n2X _
sin“a+cos a—¥+T—1 bulunur.

16In2x + 9In2y = 144'tir.

Dogru cevap C secenegidir.




Kazanmak

sin(x?)

2

i f(x)-f(0) .

= =1 bulunur.
x-0 X—0 x-0 X

Dogru cevap B secenegidir.

Kuzey Akademi Yayinlari

£N KUZEY Ay 9. Deneme
7 YAYINLARI  sgruk Kolay..
cosx SO 7 ] 7 ) 7 ; ;
i Rt 3
7. 1-sinx =
3 “~ n(n+1) Zinn+1) S0 n+d
_ain? i 2
1-sinx = 130X (1_ginx).(1- 138 g
3sinx 3sinx s 1 g+% %+% %4_% 1
T4 8
sinx = 1 veya sinx = > bulunur. 11
=2.—=— bulunur.
T 8 4
x= 2 veya x =g veya x =g dir Dogru cevap C secenegidir.
T, L, on_3n bulunur
2'6 6 2 '
Dogru cevap D secenegidir.
11.  Limit de@erinin 2 olmasi i¢in payda 0 oldugundan pay
kisminin da 0 olmasi gerekir. f(0) — 4 = 0’dur.
Yani f(0) = 4’tir. L - Hospital uygulanirsa /(0) = 2 bu-
lunur.
xf(x-8)-4 3.£(0)-12 1,
li = =|—
oL x-3 3-3 [o]
f(x-8)+x.f'(x-3)
i L -Hospital lim
1 x—3 1
1
. Pl n* = (0)+3.8'(0)=4+3.4=16 bulunur.
8. lim — —— = lim = lim
x=0 N~ -n e _(nx+i) Dogru cevap E secenegidir.
n X X r.]x
lim - :;1 bulunur.
x-0 nx+7 2
r.]X
Dogru cevap A secenegidir. 12. x=1igin a®x2 + x - (a + 3) = 0 olmalidir.
a®+1-a-3=0
a2-a-2=0=(@-2)a+1)=0
a=2veyaa=-1dir.
oxdigx®  2C.(x2+4)
a=2ise f(x)=— = bulunur.
4x*+x-5 (4x+5).(x=1)
o2 x2(x-1)
a=-tise f(x)=— = bulunur.
x2+x-2  (x+2).(x-1)
9.  Turevin tanimindan; Her iki fonksiyon icin de x = 1 dlisey asimptotdur.

22*+8.2% 32+32 64
f(2)= woPio.5-1642-5"1 bulunur.
Diger fonksiyon icin;

-16-4 -20 10
f(z)_74+4_2 =% -3 bulunur.

Dogru cevap E secenegidir.




A(A?O) =4 bulunur.

Dogru cevap C secenegidir.

ZN KUZEY AKADEMI  Kazanmak 9. Deneme
\\/ YAYINLARI Aruk Kolay... .
1 16. Ortak ¢dzelim A = 0 olmalidir.
13. ftanexdx = —.tan5x—/tan4xdx
6-1 X®+2@-1)x+a?+3=-3
5 x2+2@-1)x+a2+6=0
= tar; X_ 411.tan3x—ftan2xdx] ,
- A=4.(a-1)"-4(a®+6)
5 3 _ 2 _ 2
_tan®x _|tan X—tanx—/mx] - 4a%—Ba+4-4a’-24
5 3 -20 -5
=-8a-20 =0=>a=?=? bulunur.
olduguna gobre;
. © Dogru cevap B secenegidir.
n 4
6y = [1BN°X _tan®x LI N 4
/tan xdx = 5 3 tanx +x =573 1+4
0 0
_3-5-15 LI 151 -68 bulunur
T15 4~ 60 ‘
Dogru cevap D secenegidir.
17. y
14. y
2x2+y2=5 ¥ -y?=1
i X
: a ABC ~ ADO
0 14345 N X
O halde |AC| = a birim ise;
Ortak cozelim a _ 1 |DO|= a*2 plunur.
ot a+2"|po| a
2 2
X< = =1 a+2
* 2 : 2 —_ <a+2)< )
2x"=6=x"=3 A(ADO) = 5 en az olsun istenmis.
DiISK YONTEMI N o
- ‘ Turevini alip sifira esitleyelim.
/3 /5
2\! 2
n/ <x2—1>dx+n/ (5-x2)dx bulunur. ((a+2) ) _ 2(a+2)2a-(a+2)"2 _
1 e § 2a 4a®
Dogru cevap A secenegidir. ; 4a®+8d-2a°-8a-8=0
= 2a%=8
E a=+2
1 n s a =-2 olamaz |AC| = a = 2'dir.
15. z=—olsunw= cis(f) dir. <
w 6
>
(]
N
=]
X

z=w" oldugundan z = cis(%) dir.

z—§+i_—1—@ bulunur
T2 27 2 '

Dogru cevap E secenegidir.




© KUZEY vavinuar

Kazanmak

Artk Kolay...

9. Deneme

18.

19.

20.

Birnici karenin bir kenari 16 br, ikinci karenin bir kenari
8 br, Gguncl karenin bir kenari 4 br, ... seklinde devam

etmektedir. Alanlar toplami,
2 2 2 _ 2 l l -
16°+8“+4°+...=16 <1+4+16+"' r=

1024

= 162.L = 162.i =5 bulunur.

1 3
=3

Dogru cevap A secenegidir.

z =k olsun

-/ x+y=4+KkK

+ 2x+y=5-2k
x =1-3k

y = 3+4k Arakesit

Dogrusu
z=k 9

f(x,y,z) = 3+ 4k — 9k —12k? + k — 3Kk® + Bk + 4k*
=-1k?®-k+3
f'(k)=-22k-1=0=k= ~_1 bulunur.
22

4 66-4 62 31
y=8Hak=3- o = T Ty

dir.

Dogru cevap C secenegidir.

. Zn+1 C(n+1)7"
lim 5n (_1>n+1 = lim n-7n+1 | |
— X"
|x
=7<1 bulunur.
R = 7’dir.

Dogru cevap C secenegidir.

Kuzey Akademi Yayinlari

21 |im(ﬁ. 5

n+§’—«/7.

0it
2

= Iim[(n +3)=(n +4)] = -1 bulunur.

Dogru cevap B secenegidir.

22. p: Azimli
g: Cahigkan
r: Basarili olsun
pAQq=r=0
p=1,g=1ver = 0olmaldir.
Azimli, Caliskan, Basarisiz

Dogru cevap A secenegidir.

23. A={1,2 3}
B=1{4,5}
C={1,2,3,4,5}olsun
A C C ve BC C oldugu halde AN B = dir.
E daima saglanmaz.

Dogru cevap E secenegidir.




© KUZEY viviiiak

Kazanmak
Aruk Kolay...

9. Denemew

24.

25.

26.

Bir baglanti simetrik ise V(a, b) € B’dir. Yani ters simet-
rik olamaz. | dogrudur.

B={(1,2),(21), (3 2)}
bagintisi ne simetriktir ne de ters simetriktir. Il yanhstir.
B yansiyan da degildir. Ill. yanlistir.

Dogru cevap A secenegidir.

Baginti A x A'nin her bir alt kiimesidir.
Dolayisiyla A x A'nin eleman sayisi 25 alt kiime sayisi
ise 225 ir.

Dogru cevap B secenegidir.

1 x||1 x
I.  Kapaldir. .
0 1]]0 1

_12x
“lo 1

Il. Birlesme tim matrislerde vardir.

" 1x1—x_1
“lo 1]lo 1| |o

olur ki tersidir.

Dogru cevap D secenegidir.

Kuzey Akademi Yayinlari

27.

28.

29.

{0,} uzayinin bazi @ dir. Unutulmamasi gereken bir
Ozelliktir.

Dogru cevap D secenegidir.

A'nin ézdegerleri {1, 7, =3} A~1in 6zdegerleri

1 1] .. .
{1, 7 ve _E} tir. Carpim ise

1/ 1 1,
17(—5) = —E dir.

Dogru cevap C secenegidir.

110

A=|0 1 1| matris gdsterimidir.
10 1

det(T) = 2 # 0 oldugundan ranki 3'tir.

Dogru cevap D secenegidir.




Kazanmak

Artk Kolay...

& KUZEY Wik

9. Denemew

30. det(A2.Ek(A))
= det(A2).det(EKA)
=|ARJAS
= |AR|A4
=|A|6 =26 =64

Dogru cevap E secenegidir.

31. nZ = 7 oldugundan
|. 57 = 7 = 67 dogrudur.
I. (3, 5) =1 oldugundan dogrudur.

ll. (5, 10) # 1 oldugundan izomorfizma saglanmaz.

Yanlis.

Dogru cevap D secenegidir.

32. (12345) in mertebesi 5'tir. O halde

26 |5
s
@
yani (12345)25 (12345) = (12345) olur.
(2341) in mertebesi 4'tir.
26| 4
afe
@
Yani (2341).(2341) = (13).(24) olur.
(12345).(13).(24)

Dogru cevap C secenegidir.

Kuzey Akademi Yayinlari

33.

34.

35.

Mertebesi grubun mertebesine esit ise o eleman treteg
demektir. O halde Ureteg sayisi sorulmaktadir.

®(42) =237 g =12

w|N

1
o

Dogru cevap D secenegidir.

(Z,, ®) 2 elemanli grup

(Z,, ®,0) 2 elemanli halka ve cisimdir.

{0,} 1 elemanli vektdr uzayidir. Hicbiri dogru degildir.
Bu &rnekler sizler icin metafor olsun.

Dogru cevap A secenegidir.

e birim oldugundan mertebesi 1’dir.
a?=a%*a=e yanio(a)=2
b2=b*b=e yaniolb)=2
c2=c*kc=e vyaniolc)=2
Cevap2+2+2+1=7dir.

Dogru cevap B secenegidir.




p
N\
\/

Kazanmak
Aruk Kolay...

KUZEY vaviNLari

~

9. Deneme

COZUMLER SADECE iLKOGRETIM
OGRENCILERI ICINDIR

COZUMLER SADECE ORTAOGRETIM
OGRENCILERI ICINDIR

36.

37.

38.

dort basamakli tim sayilar 2401 tanedir.

4 rakamida ayni olan 7 sayi vardir. Bdylece istenen
durum

2401 - 7 = 2394°t0r.

Dogru cevap B secenegidir.

istenen durumlar

1 2 3 4 _5 6

yok yok yok yok Tamami Tamami
(6tane) (6tane)

Bdylece,

—E—lolur

T3 3

Dogru cevap A secenegidir.

T s

36° = 5443
2

olur.

Bdylece, P =

Dogru cevap C secenegidir.

Kuzey Akademi Yayinlari

36.

37.

38.

x gére Cauchy-Euler denklemidir. Denklemin ¢6zum-
leri x = y" bicimindedir.

x=y", xX=ny"" 1" ve x"=n(n-1)y""2olur.

Yerine yazarsak,

y2n(n-1).y""2+ynyr-1-2y"=0
nn-1)+n-2=0

n2—2=0<@[
—2

ve genel ¢6zim

X(y) =0,y ® o,y

olur.
Dogru cevap B secenegidir.
% +2M.N=e™ dogrusal denklem

— g/ 2NN _ N

integral garpani, A(N) e’ genel ¢ozim,

eNz.M=/eN2.e'N2.dN=/dN

=N+c
M=(N+ c)e'N2 olur.

Dogru cevap A secenegidir.

y'' = 3y' — 10y = 0 sabit katsayil lineer denklem.

-2
2-3r-10=0 <
5

olur. Béylece, genel ¢6ziim

y(x) = c,e™ + c,e> olur.

y'(x) = —2c,672 + 5¢,e%

ve y(0) = 3 ve y'(0) = T'den

Cci+C,=3

—-2¢,+5¢c,=1 den

c,=1ve

cy=2o0lur.

Boylece y(x) = 72X + 2e5% ve
Sin~

1 —2|nl
y(ln§>:e 2+2e 2
4.2 _10_65
T 327327 16 :

Dogru cevap C secenegidir.




© KUZEY vavinuar

Kazanmak

Artk Kolay...

~

9. Deneme

COZUMLER SADECE iLKOGRETIM
OGRENCILERI ICINDIR

COZUMLER SADECE ORTAOGRETIM
OGRENCILERI ICINDIR

39.

40.

acos?xdx = 1

o'\
N

K
2
1+
a/ cos2x o 1
2
0

a 5+ sin2x
2 4

T
a(z+0)—(0+0)=1
a—n—1 a=— olur
- 1=as= .

Dogru cevap A secenegidir.

AHAHAHAHAHA

' '

belli belli

o zaman belli olan avukatlar diginda kalan avukatlar
kendi aralarinda 4!, hakimler kendi aralarinda 5! ve
belli avukatlar kendi aralarinda 2! olmak Gzere, toplam
siralama 5!.4!.2! olur.

Dogru cevap A secenegidir.

ORTAK SORULARA DEVAM EDINiz...

Kuzey Akademi Yayinlari

39.

40.

dP
E +tP = 10‘,

P(0)=1
dogrusal denklem,

- t
St —
e =e?ve

X=
genel ¢dzim,

t? t?

e 2.P(t)= fe51o.tdt

limP(t)=10 olur.

t— oo

Dogru cevap A secenegidir.

m(t
dt
m(0) =100 den 100 = ¢

~—

=2tA, m(t)=At*+c

m(t) = At?+100 ve 10* = 100A + 100
102=A+1=A=99 olur.

Dogru cevap A segenegidir.

ORTAK SORULARA DEVAM EDINiz...




© KUZEY viviiiak

Kazanmak
Aruk Kolay...

9. Denemew

41.

42,

43.

x| 12 21 31 39
1 2 3 3

9 9 9 9

1 2 3 3
E(X)=(1.2)g+(21).5+(3.1).5+(3.9)3
264 _ 44
=790 ~15 oM

Dogru cevap A secenegidir.

{(4,1),(4,2),(4,3), (4, 4), (4, 5), (4,6), (1,4), (2, 4),
(3,4),(5,4),6,4),(2,2),(206),(62),(6,6)}

Dogru cevap C secenegidir.

8.8
AIan(A+B+C+D) 4-7 288 1

P= 16.16 = 1616 1616 2 Ol

Dogru cevap C secenegidir.

Kuzey Akademi Yayinlari

44.

45.

46.

A--A--A olur.
A’nin disindaki harfleri; C, N, N ve T’dir.

Boylece, siralama

olur.
Dogru cevap C secenegidir.
Sayi Ardisik
1 2
2 3
{3t {4 {15} {28}
3 4 x| o 1 2 3
R
5 6
6 7

1,01, .2 2 1
E(X)=0.5+1.g+2.g+3. o= olur.

Dogru cevap E secenegidir.

{1,2,3,4,5,6}

kiimesinin elemanlarindan dik tiggen sadece {3, 4, 5}
ten olusgur.
A A
B 3 C B 4 (¢}
A A
B 4 (¢} B 3 (¢}
gibi 6 dik Gicgen olusur. Ayrica (1, 1, 1), (2, 2, 2) gibi
6 tane eskenar tg¢gen olusur. Bdylece istenen olasilik,
12 1

= 216 = 18 olur.

Dogru cevap E secenegidir.




9. Denemew

N KUZEYA KADEMi Kazanmak
\/J YAYINLARI Oﬂ?‘tlk @]Co[ay,__
47.
20 = 60° = a = 30° olur.
20 + o + m(AFE) = 180°
— m(AFE) = 90° elde edili.
Dogru cevap D secenegidir.
48. A
11\3
F20°
B C
3+3+|FB|=11
|FB|=5 br bulunur.
Dogru cevap C secenegidir.
49.

A(P?C)=%=40¢103=40
=>S=4

= 6S =24br? elde edilir.

Dogru cevap B secenegidir.

50. D G

B 16k H 9k E
|CHI2 = 16k.9k = |CH| = 12k
= |BC| = 20k ve |CE| = 15k olur.

A(ABCD) ook20k 16 .
= =— elde edilir.

A(EFGC) T 15k.15k 9

Dogru cevap E secenegidir.

51.
IAC| = 8v5 br oldugundan |BD| = 85 br olacaktir.
IDE| + |[EB| = 8V5 = |EB| = 6v5 br seklinde elde edilir.
Dogru cevap A secenegidir.
£ 52. D 4 F 3 C
=
=
>
g 5 V41, E
' V53
¢ 2
g B
< A 7 B
o (AE, AE) =|AF].[AE| .cos0
X , AE) =|AF|.|AE|.cos
X

=/41./53 sin(a +p)

4 7 5 2
=/41./53 [— ——+—— =

Ja1 /53 V41 {53
= 38 bulunur.

Dogru cevap D secenegidir.

10



© KUZEY viviiiak

Kazanmak
Aruk Kolay...

9. Denemew

54.

55.

(G, V) ok —12]
=413 = =
5.9 e
- ek-12|=13
25
Pk-12=13=K =

2k—12=—13ﬁk2=—%

k; — k, = 13 veya k, — k; = =13 olabilir.

Dogru cevap B secenegidir.

y
A8, 6)
X
0
3
10k=3=k= 0
x=8-6 3.3 eklinde bulunur
070y T

Dogru cevap C secenegidir.

Dogrultmalar sirasiyla
u=(2,1,3)vev=_1,-3m)dir.
(4, V)= [d].[v].cos60°
_2-3+3m 1

s {m?+10 2
z—2+6m=m
= 36m?-24m +4 = 14m?+70
=11m?-12m-33=0

-12 12
=11 bulunur.

m1+m2- 1

Dogru cevap A secenegidir.

Kuzey Akademi Yayinlari

56.

57.

58.

x-1 y-2 z-1
(AX, AB,AC)=| 2 -2 2
-1 -5 -8
=16(x~1)-8(y-2)+8(z-1)
= 2x +y =z =1 dlzlem denklemi elde edilir.

[22-0+3 -1 ¢
r=—————=-—=46 br geklinde bulunur.
lav1+1 {6

Dogru cevap E secenegidir.

Dogrunun dogrultmamV: (-1, 2, =3) dizlemin normali
N = (2k, 3, -2m) seklindedir.

Dogru ve diizlem, birbirine dik ise V ile N vektorleri bir-
birine paraleldir. O halde
-1 2 -3 -3

k=3 om KT 4o M=

N|©

bulunur. Bu durumda m -k = %+% =3 elde edilir.

Dogru cevap D secenegidir.

A2, 5)

m(1, 1)

a
IMA| = {(2-1) +(5-1)°
- /i+6
IMA|= /17
:>a2+az=(2.m)2
:28.2:;4/.17
-a%?=34

Dogru cevap C secenegidir.
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KUZEY vavinLari

9. Deneme

59.

60.

a=2b=2

Bir odak F(212,0) olur.

Asimptotlari ise y :igx den
y =+x dir.

O halde

F(ZE,O) Iny = x’e olan uzakhgi

[2v2 -0
42

FH| = 2 br bulunur.

Dogru cevap C segenegidir.

C 6a

K2aD

Taralh alanlar toplami = 18A =9
1
A=3

Duzglin Altigenin Alani = 6.8A = 24 cm? olur.

Dogru cevap D segenegidir.

Kuzey Akademi Yayinlari

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

Bu dliizeyde Temel elemanlar olarak kenar, kdse, i¢ agl
ve kdsegen tanitilir. I acilarin toplami ve késegen sa-
yisina deginilmez.

Dogru cevap B secenegidir.

Virgulden sonra en ¢ok U¢ basamakli sayilarla sinirli
kalinir.

Dogru cevap C secenegidir.

Omer Hayyam

Dogru cevap B secenegidir.

3. Duzey

Dogru cevap C secenegidir.

3. Duzey - Cok yonli yapi

Dogru cevap C secenegidir.

Cizim yapma

Dogru cevap C secenegidir.
Sentez

Dogru cevap C secenegidir.
Diophontos

Dogru cevap B secenegidir.

Sifirin ardisi@i birdir.

Dogru cevap D secenegidir.

Bir konu lzerinde yuzeysel dislinmeyi saglama

Dogru cevap C secenegidir.
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9. Denemew

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

I, I1velll

Dogru cevap E secenegidir.

Farkli matematik kavramlarini birbiriyle iliskilendirme

Dogru cevap E secenegidir.

Kume Destekli Bireysellestime

Dogru cevap C secenegidir.

8. Sinif - Olasilik

Dogru cevap B secenegidir.

Geometrik Cisimler

Dogru cevap A secenegidir.

Brahmagupta

Dogru cevap B secenegidir.

Moduler aritmetige giriimeden periyodik durum iceren
problemlere yer verilir. Bu halde | yanhstir. Ayrica lll te
sayma yanlis yapilmistir.

Dogru cevap B secenegidir.

Problemin sonucu ile ilgili tahminde bulunma.

Dogru cevap C secenegidir.

Bu sinif seviyesinde Kenarortay uzunlugu formille he-
saplatiimaz.

Dogru cevap D secenegidir.

Ogrenci, geometrik sekiller arasinda iligkiler kurar.

Dogru cevap C secenegidir.

Kuzey Akademi Yayinlari

81.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.

Mantiksal Muhakeme

Dogru cevap C secenegidir.

Analiz - Sentez - Kavrama

Dogru cevap C secenegidir.

1. Dlzey- Yapi 6ncesi

Dogru cevap A secenegidir.

Bireylerin 6lgme ve deerlendirmeye konu olan ilgi,
tutum, deger ve basari gibi 6zelliklerini dikkate almak.

Dogru cevap C secenegidir.

Descartes

Dogru cevap E secenegidir.

Bu problemle iligkili bir problem biliyor musunuz?

Dogru cevap E secenegidir.

“Sifirin ardisigi birdir.” ifadesi Peano aksiyomlarindan
degildir.

Dogru cevap D secenegidir.

“Bir konu Uzerinde yuzeysel disinmeyi saglama.” ma-
tematigin faydalari arasinda yer almaz.

Dogru cevap C secenegidir.

Yalniz lll

Dogru cevap E secenegidir.

11 kisilik bir grupta 2 erkek ile 9 kizin birbirlerine gére
durumu.

Dogru cevap E secenegidir.
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